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Problèmes dictés CompaEison de quantités

Réviser Companison de quantités
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)ans [a ctasse dAlex, ily a25 enfants.
)ans cetle de Lisa, iI y en a28.

y a plus d'enfants dans [a classe
ie Lisa que dans cetle dAtex.
Combien de plus ?

Ecris [e nombre représenté
lar ces cartes.

Complète ces cartes pour obtenir
[e nombre 403.
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Problèmes dictés

Résoudre des problèmes
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iLex a fait 15 boules de neige.
en a fait 5 de plus que Lisa.

Combien Lisa a-t-e[te fait
de boules de neige ?

Décom des nombres

1

Comp[ète.

(3x100) +2=302
(6 x 100) + (2x10) + 5 - ..........".."...

(5x100) +(3x10) =

(B x 10) +7 + (2 x 100)

7+(6x100)


